

发布

来青游玩,免预约了!

早报7月29日讯 记者从青岛市文化和旅游局获悉,自7月29日起,除中国人民解放军海军博物馆仍需实名预约,青岛市其他A级旅游景区及博物馆、美术馆、图书馆、文化馆等公共文化场馆,将面向散客全面落实免预约入园、入馆。

在不超过最大承载量的前提下,市民游客可随时通过线上或线下购票方式实现即时入园,此举无疑将为市民游客带来更加便捷优质的文旅服务及旅游体验。目前,青岛市需实名购票的A级旅游景区有9家,市民游客前往游玩时记得实名购票。(观海新闻/青岛早报记者 周洁)



扫码看更多报道

“菜农专线”服务再升级



市民为26路“菜农专线”点赞。

早报7月29日讯 被中央电视台点赞的真情巴士26路“菜农专线”将于明日再次升级,将通过采用定点发车、快速直达的运营模式,进一步缩短营运时间。

26路首班“菜农专线”由原来的5:00发车提前到4:58,从云台山路公交首末站发车按原线路行驶至红石崖公交站,中途仅在中德生态园公交站停靠(可换乘地铁6号线),其余25个公交站点不再停靠,直达滨海学院公交站。菜农可换乘隧道1路“菜农公交”至团岛早市。经测算,线路优化后可节省约15分钟,由原来的60分钟缩短至45分钟,让菜农能更快抵达青岛市区。“对我们来说,早点到早市就能多卖一些新鲜的蔬菜,收入能增加一些,卖完了还能早点回来休息。真是太好了。”听说26路“菜农专线”将再次升级后,王台街道天妃庙村的菜农高大姐兴奋地说。

真情巴士26路“菜农专线”开通十年来,累计运送菜农超十万人次。近日,承载着人间烟火气的“卖菜公交”被中央电视台《天下财经》《新闻直播间》《三农长短说》等栏目报道,相关话题上了网络热搜,微博阅读量超过1900万人次,全国网友纷纷为服务民生的好举措点赞。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 张真真 摄影报道)

周知

大学生到企业研学



青岛市人力资源和社会保障局助力大学生求职能力提升。青岛市人力资源和社会保障局供图

早报7月29日讯 7月29日,青岛市人力资源和社会保障局在西海岸新区正式启动2024年青岛市大学生求职能力提升行动。当日,200余名青岛籍学子通过“青雁归巢”——学子看新区暑假行活动,走进京东方光电产业园等重点企业,与企业技术部门和人力资源部门负责人面对面交流,了解产业发展现状和岗位需求,从而对自身未来发展方向有更清晰的判断和谋划。

这种“研学”嫁接“职业指导”的模式是本次求职能力提升行动的一大特色。行动期间,我市将试点推出20余场求职能力提升营活动,通过小班次、精准化、科学化的授课,为大学生带来就业形势分析、生涯规划辅导、求职技能提升、企业实习实训等多样化服务内容,系统提升参训大学生的求职应聘能力,帮助他们转变就业观念,顺利实现就业择业。(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

组织“网络水军”被严惩

早报7月29日讯 7月28日,最高人民检察院发布检察机关依法惩治利用网络暴力侵犯企业合法权益典型案例。青岛市一案例入选。

2020年10月至11月,李某作为T公司营销部副部长,安排王某联系胡某所在公司,撰写H公司产品使用低劣配件的虚假负面文章20余篇,经李某、王某审核后,通过自媒体在互联网上发布。文章发布后,李某安排王某联系他人编写负面评论,经王某等审核后,组织“网络水军”进行发布,并通过互评、点赞等方式保持热度。2020年“双11”期间,相关自媒体账号在多个网络平台集中发布虚假负面文章135篇,阅读量共计100余万。消费者受上述虚假文章误导大量退货,导致H公司多地经销商直接经济损失共计65.1万元,H公司同期内股价下跌幅度达14.54%。

本案由青岛市公安局立案侦查。2023年12月11日,青岛市市南区人民检察院以损害商业信誉、商品声誉罪对李某、王某、胡某提起公诉。2024年2月,青岛市市南区人民法院以损害商业信誉、商品声誉罪对李某判处有期徒刑一年三个月,缓刑一年六个月,并处罚金八万元;对王某、胡某均判处有期徒刑一年,缓刑一年三个月,并处罚金五万元。被告人均未上诉,判决已生效。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 白树文)

女童竟将电池放入鼻腔

早报7月29日讯 近日,3岁的小美被家人送到青岛市妇女儿童医院耳鼻喉科门诊。原来,小美在家中玩耍时发现了一枚圆形“纽扣”,并放入了自己的鼻子。到了晚上,家长发现小美的右侧鼻子肿胀,而且鼻腔内时不时有黄褐色分泌物流出,连忙带着孩子就医。

接诊医师为小美安排了CT检查,鼻窦CT下可见患儿右侧鼻道内赫然有一个高密度金属阻塞,而且右侧鼻腔内的黏膜已受到严重化学腐蚀。经过进一步检查,耳鼻喉科专家发现在小美鼻腔内的异物是一枚直径为1.16cm的纽扣电池。医院耳鼻喉科团队立即给小美手术,进行鼻腔清理、冲洗创面,术中将腐蚀、坏死的黏膜彻底清理,缓解纽扣电池造成的继发性损伤,所幸鼻中隔并未穿孔。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 遇静)

看点

交警护送患儿就医

早报7月29日讯 “我家孩子生病急需救治,现在车流量大,请你们帮帮我。”7月29日,城阳区一名3岁男童突发疾病,需要转院治疗。孩子的父母开车沿青银高速向青岛市妇女儿童医院行驶,为孩子及时得到救治,他们向青岛交警寻求帮助。

接警后,青岛交警青平高速公路大队立即锁定求助车辆,一边安抚家长的情绪,一边调派警员做好护航准备。上午9:50,青岛交警青平高速公路大队三中队指导员常林一及辅警宗绪磊、董长安在青岛东高速口接到求助车辆,随后一路鸣警笛、闪警灯,在确保安全的前提下为孩子开辟“生命通道”。行车过程中,前方一些车辆驾驶员纷纷主动让行。经过交警的护航,仅用10分钟就抵达医院,为孩子争取了宝贵的治疗时间。经医生检查,在确保孩子没有危险后,常林一、宗绪磊、董长安才返回岗位继续执勤。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 青交宣)

小学生免费上“手工课”



“大小学生同上一堂课”活动现场。

早报7月29日讯 日前,位于即墨区鳌山卫街道的鳌角石村退役军人服务站里欢声笑语不断,这里正在开展“以绿为底 探索未来”的生态文明教育主题活动,十几名大学生志愿者与小學生一起动手制作微景观生态瓶。

在志愿者的耐心指导下,孩子们充分发挥创造力,将苔藓、多肉植物、彩石等材料巧妙地组合在一起,不显眼的空瓶瞬间变成了富有生机的生态瓶。

这些志愿者是来自山东大学环境科学与工程学院“初光”支教与环保宣讲团的成员,他们利用暑假时间走进乡村,助力基层生态文明教育发展。“初光”支教与环保宣讲团负责人张吉杰表示,团队根据前期了解的情况,设计了包括环保科普课堂、环保手工教学、课业辅导等一系列公益助学活动。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 刘海豹 摄影报道)

国信海洋牧场部分养殖海域对外出租竞价公告

1.田横岛南侧部分养殖区海域对外出租竞价:海域位于青岛市即墨区田横岛南侧国信海洋牧场养殖区,海域面积:396.174公顷,附属物包含养殖筏架1700台,木质养殖船4艘,租期:5年。

2.千里岩西侧底播养殖区海域对外出租竞价:海域位于青岛市即墨区千里岩西侧国信海洋牧场底播养殖区,海域面积:1338.7776公顷,附属物包含木质养殖船3艘,租期5年。

有意者请按如下方式详询。
联系方式:青岛国信蓝色硅谷发展有限责任公司,沈先生,13070884686。

报名截止时间:2024年8月1日下午17:00。

邵佳一执教青岛西海岸队

早报7月29日讯 7月29日下午,青岛西海岸足球俱乐部宣布,聘请邵佳一担任俱乐部一线队主教练,前国脚杨智担任球队守门员教练。此外,俱乐部还发布了《关于黑崎久志不再担任青岛西海岸足球俱乐部一线队主教练的公告》。

青岛西海岸足球俱乐部在官方公告中称,“根据球队发展需要,为了更好地完成赛季目标,经俱乐部董事会商讨决定,邵佳一正式担任青岛西海岸足球俱乐部一线队主教练,德国籍教练莱纳·毛雷尔担任一线队助理教练,杨智担任一线队守门员教练。同时,基于球队整体战略布局和教练团队架构优化的综合考量,原一线队守门员教练王剑即日起将转为守门员助理教练。”据了解,邵佳一今年6月刚刚结束职业级教练员培训课程的学习。(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)